
صفحة                   (توحيد المسارات) المسار:       211 تام    ( 1)  

  

صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 مملكة البحرين
 وزارة التربية والتعليم

 قسم الامتحانات الداخلية
 

 م 3202/4202للعام الدراسي  الثانوي للتعليم  الأولالدراسي الفصل  نهايةامتحان 
 توحيد المسارات المسار:                                      التأمين                         المقرر:اسم 
 ساعة ونصف الزمن:                                             211 تام المقرر:رمز 

======================================================================== 
( في الإجابة على بعض 6مستعيناً بجدول حساب أقساط التأمين صفحة ) –أجب عن جميع الأسئلة التالية 

 أسئلة الامتحان.
 (درجة51)                    ½1×10   يلي:دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فقط فيما  ضع: السؤال الأول

 

 31: صماعدا التالية أركان عقد التأمين الأركانتعتبر  -1
 ركن الرضاج.                          ركن المحل                       .أ
 ركن المقارنةد.         ركن السبب                                        .ب

لعقد لمبين في اعقد يتعهد بموجبه المؤمن بأن يعوض المؤمن له أو المستفيد في حالة تحقق الخطر ا  -2
 10ص: عقد هو نظير دفع قسط التأمين المتفق عليه

 التأمينج.                                 الرهن التجاري        .أ
 لنقلاد.                                        الوكالة بالعمولة .ب

 50 ص :المختصة بالإشراف والمراقبة على العمل التأميني في سوق مملكة البحرين هي الجهة -3
 وزارة التجارة والصناعةج.                            مصرف البحرين المركزي  .أ
 شركة التضامن د.                جمعية البحرين للتأمين                  .ب

 هو: CC1600خاصة رياضية سعة محركها  لسيارةقسط تأمين الطرف الثالث  -4
 80.500ج.                                                  87.500 .أ
 98.500د.                                                  88.500 .ب

 75ص :طالبة بالتعويضمالتأمينات يسري من بداية التعاقد ولا يشترط توافره عند الأحد  -5
 تأمينات الممتلكاتج.                                          البحري التأمين  .أ
 التأمين على الحياةد.                                          التأمين الصحي .ب

 
 

المنطقية الأخرى الصحيحة تقبل جميع الإجابات  

 نموذج الإجابة
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صفحة                   (توحيد المسارات) المسار:       211 تام    ( 2)  

  

صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 71ص مبادئ التأمين يعطي شركة التأمين الحق في المطالبة بمبلغ التعويض بدلًا من المؤمن له: أحد -6
 ج. مبدأ المشاركة                                          مبدأ التعويض       .أ
 د. مبدأ منتهى حسن النية  مبدأ الحلول                                                   .ب

 32يعتبر التأمين من العقود الإدارية التي تشترط توافر الأهلية حسب ركن: ص  -7
 السببج.                                 المحل                    .أ
 الرضاد.                                         الغاية             .ب

 19ص  توافق شركات التأمين على تغطية الأخطار التي يحتمل وقوعها في المستقبل بنسبة:  -8
 %75ج.                                                     %35 .أ
  %50د.                                                     %55 .ب

 عرسلبديلة خلال فترة التصليح لسيارة خاصة قسط تأمين الطرف الثالث مع توفير خدمة المركبة ا -9
 59ص:CC3750محركها 

 د.ب 113ج.                                                 د.ب 130 .أ
 د.ب 133د.                                                 د.ب 103 .ب

 46ص :يعتبر من أهم وثائق تأمين المسؤولية المدنية تجاه الغير -10
 تأمين أخطار نقل البضائعج.                                   تأمين إصابات العمل .أ
 تأمين أخطار السرقةد.                                           تأمين الحريق .ب

 

 (ةدرج12)/=½                                                                :الثانيالسؤال 
 أمام العبارة الخاطئة، مع تصحيح الخطأ فيما يلي:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة )

 

 44ص /النار الصديقة في الممتلكات. / يغطي تأمين الحريق الأخطار الناتجة عن اشتعال(    ×)    -1
 .                                                                        الغير صديقة /                        

ضاعة ببمخازن سند واحترقت ضد الحريق ( تعوض شركة التأمين عن بضاعة تم التأمين عليها    ×)     -2
 // بمخازن عراد.التاجر 

 .                   من شروط التعويض أن يقع الخطر في المكان المحدد في وثيقة التأمين /                  
 /(  ترفض شركة التأمين تغطية الخسائر المعنوية لتعذر تقييم أضرارها وتقدير قيمتها. //   √)    -3

                                                                                                              . 
 /./60مكتوب ودليل مادي لعقد التأمين النهائي يوقع من قبل طرفي التعاقد ص محرر(  البطاقة البرتقالية    ×)    -4

 .                                                             وثيقة التأمين/                                   
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صفحة                   (توحيد المسارات) المسار:       211 تام    ( 3)  

  

صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

(  التأمين المختلط تأمين يجمع بين مزايا تأمين خطر الوفاة وخطر الحياة وهو الحصول على مبلغ    √)    -5
لا دفع المبلغ للورثة عن الوفاة التأمين إذا بقي على قيد الحياة لنهاية العقد  /. //وا 

                                                                                                              . 
 /(  تتخذ معظم شركات التأمين في العالم صفة الشركة المساهمة //   √)    -6
                                                                                                              . 

 //سنة. 16اة مع شخص يبلغ من العمر (  قبول شركات التأمين ابرام عقد تأمين الحي   ×)    -7
 .                                           ترفض/ لم يبلغ سن الرشد                                         

 /(  يعد التأمين عاملًا من عوامل تطوير أساليب الوقاية من المخاطر.//   √)    -8
                                                                                                             . 

 

 (درجة14)    14×1                                                           الآتيجب عن ا :الثالثالسؤال 
 

 18صصنف نوع مصدر الخطر للحالات الآتية: -1
 

 حصر أطراف عقد التأمين في جهتين تسميان " طرفي التعاقد " فلا ينعقد أي عقد للتأمين الا بوجودهما -2
 11ص معاً، اكتب أطراف عقد التأمين.

 

 .المؤمن / شركة التأمين 
 .المؤمن له طالب التأمين / 

 التأمين المناسب للحالات التالية:حدد مبدأ  -3
 
 

 44/45عدد أهم وثائق تأمين الممتلكات /الأضرار. ص -4
 

 .تأمين الحريق 
 .تأمين أخطار السرقة 
 .تأمين أخطار نقل البضائع 

 مصدر الخطر الحالة م
 مؤثرات مادية احترق منزل جمال بسبب قرب منزله من محطة البترول 1
 مؤثرات معنوية نيةالأم سرقة متجر ملابس بسبب عدم إجراء صيانة دورية للأجهزة 2
 مسببات حدث زلزال وتضرر معرض السيارات 3

 مبدأ التأمين الحالة م
 السبب القريب أو المباشر انتقال حريق من مبنى مجاور ثم انتقالها إلى محل تجاري  1
 منتهى حسن النية الإفصاح عن تاريخ الحوادث السابقة عند تأمين السيارات 2
 الحلول مطالبة شركة التأمين بالتعويض نيابة عن المؤمن له 3
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صفحة                   (توحيد المسارات) المسار:       211 تام    ( 4)  

  

صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 :ثلاث أنواع اذكر أنواع أهم التأمينات المتداولة في مملكة البحرين يكتفي بذكر -5
 .تأمين المركبات 
 .تأمين جسر الملك فهد/البطاقة البرتقالية 
  الاجتماعيةالتأمينات 
 .التأمين التكافلي 
 .تأمين التعطل 
 .تأمين الطائرات 

 

 (درجات 9)      9×½=81       :من خلال دراستك لقضايا التأمين، أجب عن الحالات التالية :الرابعالسؤال 
م لمدة سنة وفي 15/1/2023دينار في تاريخ  3000أمن جاسم تأمينًا شاملة على سيارته مبلغ  -1

م تعرض لحادث مروري تسبب بتلف السيارة بالكامل، علماً بأن قيمتها السوقية وقت وقوع 20/7/2023
 دينار. 4500الحادث 

 

 80حدد قيمة المبلغ المستحق لجاسم، ولماذا.ص 
 

 أيمهما أقل يوم وقوع الحادث/.أو الخسارة طبقا لمبدأ التعويض مبلغ التأمين  /،دينار  3000 -
 

  التأمين المؤيد لرأيك.ما هو مبدأ 
 

 التعويض. // -
 

مليون دينار ضد خطر الحريق والسرقة لمدة سنة  قيمتهم أمن خالد على مصنعة البالغ 22/7/2022في  -2
 :واحدة لدى شركات التأمين الآتية

 

 مبلغ التأمين شركة
 30000 أ
 20000 ب
 40000 ج

 

 دينار بحريني. 45000لحريق وبلغت خسائرها  المصنعتعرضت مخازن  م15/5/2023وفي 
 المطلوب: احتساب نصيب كل شركة في مبلغ التعويض، مبيناً مبدأ التأمين المناسب.

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎×45000 نصيب شركة )أ(:

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎
 / دينار بحريني 15000= 

 

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎× 00045 نصيب شركة )ب(:

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎
 /دينار بحريني 00010= 

𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎×45000 نصيب شركة )ج(:

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎
 / دينار بحريني 20000= 

 /المشاركة. /مبدأ مبدأ التأمين: 
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صفحة                   (توحيد المسارات) المسار:       211 تام    ( 5)  

  

صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 درجة( 10)                                     59الآتية: صأحسب قسط تأمين المركبات  :الخامسالسؤال 
 

ويرغب صاحبها في إضافة خدمة  CC2400 الطرف الثالث لسيارة اجرة سعة محركهاقسط تأمين  (1)
 المساعدة على الطريق.

 

 / د.ب  103= القسط الأساسي  -
 

 / د.ب 10=  إضافة خدمة المساعدة على الطريق  -
 

 /د.ب  113=  10+  103مجموع قسط التأمين =  -
 

ويستحق صاحبها مكافأة عدم حوادث  CC2000قسط تأمين الطرف الثالث لسيارة خاصة سعة محركها  (2)
 من قيمة القسط. %10بنسبة 

 

𝟏𝟎× 59) -  59=  السنوي القسط  -

𝟏𝟎𝟎
 د.ب / 53.1( = 

 

 CC3800د.ب وسعة محركها  9000قسط التأمين الشامل لسيارة نقل البضائع لشركة مقاولات سعرها   (3)
 %1مع خدمة توفير سيارة بديلة خلال فترة التصليح، علمًا بأن شركة التأمين احتسبت نسبة تغطية الشامل 

  من قيمة السيارة.
 

𝟏×9000+ ) 125القسط السنوي=  -

𝟏𝟎𝟎
 / د.ب 235= 20( +

 
 

  CC2500راكب سعة محركة  12مخصص إلى  لحافلة عامةتأمين المسئولية المدنية تجاه الغير   (4)
    

 /دب 115= (12×3+)79القسط السنوي=  -
 

 

التجديد تبين  د، إذا علمت أنه عنCC450تجديد تأمين الطرف الثالث لدراجة نارية خاصة سعة محركها  (5)
  أنه تسبب في حادث خلال العام.

 

𝟓𝟎×95+)95القسط السنوي=  -

𝟏𝟎𝟎
 د.ب /142.5( =
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صفحات 6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الإجابةنتهت ا
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